

仙鹤振翅欲飞、房舍瓦缝参差、水波涟漪轻泛……

缙云夫妻创作出仙都版“清明上河图”

□ 记者 吴启珍 通讯员 刘晓玲

本报讯 山水、花鸟、草木、房舍、云霞,仙都鼎湖峰、婆媳岩、大肚岩、铁城……栩栩如生地呈现在一块长超3米、宽近0.8米的香樟木上,取名——《秀丽仙都》。

近日,这幅由缙云郑伟胜夫妻创作的木雕作品问世。

郑伟胜是浙江省工艺美术大师,创作的木雕作品曾在多届“中国(浙江)工艺美术精品博览会”获奖。

6年前,他们回乡创业,回到家乡的那一刻他们就打算创作一件具有缙云当地特色的作品。2019年下半年,夫妻俩动手了。“那会仙都为了创5A,每人都那么拼,我们觉得不能再拖了,宁可推掉一些生意。”他们花了3个多月设计了图纸,按照木料的尺寸进行布局。

“图纸只是一个轮廓,山体的凹凸是需要刻刀一



刀刀刻出来,就是怎么刻都要了然于胸,没有打草稿的机会,下刀稍有不慎,全盘皆毁。”为了雕刻《仙都》,作为主力的郑伟胜夫妻俩从早上7点一直雕刻到晚上10点多,除了吃饭、日常生活,全部时间都投到这里,终于8个月后,这幅作品问世了。

《春风又绿江南》拍摄中

在剧中融入更多丽水本土化元素

□ 记者 刘焯恒

本报讯 工作人员推着挂满服装的移动衣架飞奔,整整装了好几个卡车灯光设备抵达片场,演员们正借助背景光拍摄白天场景……8月19日晚,记者来到了瓯江江畔,“零距离”走进电视剧《春风又绿江南》如战场般的摄制现场。

晚上6点30分,不少工作人员拿起餐盘,打了饭菜匆匆吃完后继续投入到忙碌的工作中。剧组里许多人都有一个共同的特点,那就是被丽水的烈日晒得肤色黝黑。

“就连我都被晒黑了,更别提到处跑的工作人员们。”晚上7点,《春风又绿江南》总导演黄克敏先生坐在监视器前,几乎一天都没有挪过位置。

记者了解到,黄克敏与丽水渊源颇深。“当年我从龙泉沿着瓯江一直漂到了永嘉,漂了十天,那时候瓯江险滩很多,印象非常深刻。”黄克敏说,上世纪八十年代,他曾经拍摄专题片《瓯江放排歌》,在浙江电视台一直是一个保留节目。

此外,黄克敏拍摄过青田石雕、龙泉宝剑、龙泉青瓷,爬上过凤阳山、黄茅尖、百山祖,还收藏有书画家邓白设计、龙泉青瓷厂烧制的双凤耳牡丹瓶等龙泉青瓷,与我市有着深厚的感情。

“编写剧本,很多都是按照北方话的形式来体现的。”黄克敏说,“我希望拍摄中能更加接地气,哪怕很小的细节,也能更准确地传达其中的丽水元素。”

记者了解到,在整个拍摄过程中,《春风又绿江南》剧组将向我市的资深专家请教,了解更多的丽水民俗。

“虽然这几天天气很热,包括黄导在内的剧组人员,几乎每天都要工作14个小时以上。”片场执行导演王森告诉记者,《春风又绿江南》拍摄时间将在一百天左右,“期待明年一季度,我们能制作出精彩的成片献给大家。”

据了解,由浙江广播电视集团出品、中共丽水市委宣传部和浙江影视(集团)有限公司联合出品的重大现实题材电视剧《春风又绿江南》8月17日在丽水开机。该剧集结了一批业内优秀的主创、演员班底,将全程在丽水取景拍摄,旨在向“绿水青山就是金山银山”理念15周年致敬、向建党100周年献礼。

高楼“飞线”为电瓶车充电被开罚单

开发区消防4天处罚飞线违法行为125起

□ 记者 朱剑 通讯员 汤鹏

本报讯 前日,记者跟随丽水经济技术开发区消防救援大队来到江泰国际星城小区检查时,发现私拉电线给电瓶车充电的现象普遍存在。检查人员透露,本周开展电瓶车飞线整治行动以来,仅4天他们就处罚飞线违法行为125起。

前日下午,在位于丽水经济技术开发区中心地段的江泰国际星城小区,记者发现这里每幢住宅楼都存在飞线现象。10幢一楼的楼梯间内停放着二三十辆电瓶车,而从楼上窗口延伸出十几条电线,密密麻麻形似蜘蛛网,其中不少正在给电瓶车充电。

今天热 明天热 后天还是热

本周末的天气还是那个熟悉的配方

□ 记者 陈春

本报讯 昨天很热,今天很热,明天继续热!这段时间,高温天气“上班打卡”一样,每天都会来丽水“报到”,而且没有休息日。即将到来的周末,依然还是“热”字当头的“老配方”,市民还需继续做好防暑工作。

记者仔细观察后发现,该楼最长的一条电线竟然是从14层楼“飞”下来的。以每层3米计算,这条电线有40多米!由于楼层太高,需要的电线较长,一些业主竟通过电线分段连接的方式“飞线”而下,黑白相间的电线悬挂于住宅楼外墙上显得格外刺眼。

检查人员随后顺着飞线找到了一位三楼的业主黄先生,检查人员当场对黄先生开出了50元罚单。

接下来,开发区消防救援大队将不间断开展整治行动,将“飞线”整治工作持续化、常态化,做到发现一处、清理一处,彻底清除这一消防安全隐患,坚决杜绝安全事故的发生。

目前,在副热带高压的牢牢控制下,连续的晴热高温天气已经成了“常态”。市民都习惯这种出门即流汗的生活。

根据市气象台预报,未来几天,都是复制粘贴的高温天。有变化的是,从23日也就是本周日开始,到26日,雷阵雨条件转好,午后部分地区可能有雷阵雨。

市区和平路(寿元路-丽青路)道路今日通车

□ 记者 麻东君 通讯员 刘晨凯

本报讯 今天上午,市区和平路(寿元路-丽青路)道路通车。

和平路(寿元路-丽青路)道路工程位于丽水市

城东区块,北起寿元路,南至丽青路,毗邻“两湖”公园,道路全长1510米,双向2车道,设计行车速度40KM/h。工程于2018年11月1日正式开工,2020年5月29日完成竣工验收,2020年8月21日正式开放通行。

停电公告

莲都区供电公司停电公告

(24小时电力抢修电话:2103456)

因工作安排,以下线路届时停电,请相互转告:

8月21日 06:30-13:30 10KV 郑地191线(莲都区峰源乡郑地村、尤源村、峰源果蔬合作社、郑地移动、郑地联通、水牛坪林场、高源村一带用户)

8月21日 05:00-19:30 10KV 丽新802线(莲都区丽新乡马村一带用户)(停电工作因故取消)

8月21日 07:30-17:30 10KV 府前125线(莲都区酱园弄15-17栋、继光街258、294、永辉熟食(府前店)、府前1-4号楼、虎啸门2.7.9栋、继光街187号,中东路10号店面一带用户)

802线(莲都区丽新乡赤圩村一带用户)

8月25日 12:00-13:00 10KV 丽新802线(莲都区丽新乡赤圩村一带用户)

8月25日 08:00-16:30 10KV 高溪265线(莲都区碧湖镇祥生1#地块1-3#施工变、2#地块1#施工变一带用户)

8月25日 13:00-18:30 10kV 白岸812线(莲都区老竹镇白坛下配变、岭前配变、吾赤坑村配变、吾赤坑电站、陈后山村配变、里黄坑电站、麻田村配变、麻田电站、上山头配变、吾赤口配变一带用户)

8月25日 06:00-11:30 10kV 丽新802线(浙江省丽水市莲都区丽新乡大重坑村、白岸口电站、伟青电站、吾赤口联通、吾赤口移动、吾赤口村、上山头村、吾圩村、吾赤口饮用水一带用户)

8月25日 06:30-18:30 10kV 白岸812线(浙江省丽水市莲都区丽新乡

麻田村、陈后山村一带用户)

8月25日 06:30-16:30 10KV 水东136线(莲都区开发路与丽阳路路口西北侧监控用电一带用户)

8月25日 07:30-18:30 10KV 金牛658线(莲都区北苑新村1.2.3栋,大洋路72号附近用户,吉时雨中学一带用户)

8月26日 08:30-17:30 10KV 凤凰A130线(莲都区金贸大楼、紫金菜场、金田小区内居民用户及商业用户一带用户)

8月26日 06:00-17:30 10KV 新合119线(莲都区碧湖镇金村村一带用户)

8月28日 06:30-13:30 10KV 紫金137线(莲都区金龙商城、口腔医院一带用户)

8月28日 05:30-18:30 10KV 丽水267线(莲都区碧湖镇南山工业园中彩笔业、处州沥青、建材循环、万控宿舍专变一带用户)

8月28日 06:00-17:00 10KV 新合119线(碧湖镇魏村一带用户)

南城供电局停电公告

(24小时电力抢修电话:2578958)

8月21日 7:00-20:00 10kV 西都545线(石牛路、明星电机、盛泰仓储、枫岭街、妮斯高家私)

8月22日 7:00-16:00 10kV 宁全M576线(通济街、景宁泽宇电动车、祥龙路、沈氏省心物流科技、顺丰速运、南七路、联合网络通信、景宁哇哈哈饮料有限公司)

1. 停电工作可能根据天气原因和特殊情况顺延、变更或取消。

2. 感谢您一直以来对我们工作的支持和帮助,我们对停电给您生产、生活带来的不便深表歉意,请给予理解和支持。

2020年8月21日